

6650100 PEDESTRIAN DETECTION SYSTEM
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Katherine Chinault
863-519-2726
katherine.chinault@dot.state.fl.us

Comments: (6-27-19)
665-2.3.2:

1. Does remote configuration imply the ability to upgrade firmware? "Ensure that the system can display detection zones and detection activations overlaid on live passive detector inputs."

Response: No, this is only for configuration and management of the device.

Is the intent of this sentence that there will be a configuration software that allows for detection zones and live actuations to be overlaid over a virtual, or camera, layout of the intersection?

Response: Yes; however, *overlaid on live passive detector inputs* allows for each option mentioned without specifically identifying which is used to achieve this requirement.
